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Ata da 24ª Sessão Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

 

Presidente – Vicente de Paulo Albuquerque 

2° Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

 

Aos dois (02) dias do mês de maio do ano de 2022, às dezessete horas (17h), no Plenário Cinco 

de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à vigésima quarta sessão ordinária desta 

sessão legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque e secretariado 

pelo edil Cleiton Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o 

Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Igor José Araújo 

Bezerra, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Bonifácio 

Silva Mesquita, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 

Micheline Carneiro Ibiapina, Roque Hudson Ursulino Pontes, Tiago Ramos Vieira, Carlos 

Jandro Mendes Loiola, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, 

Raimundo Carneiro Portela, Cleiton Prado Carvalho, Francisco Linhares da Ponte, Francisco 

Rogério Bezerra Arruda, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda e José Vitor Marinho Ferreira 

Gomes. AUSENTES: Ajax Souza Cardozo e Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira. Havendo 

número regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. Ata da 23º Sessão 

Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: 

CORRESPONDÊNCIAS: Of. 144/2022-SEFIN – Secretaria Municipal de Finanças, 

29/04/2022. Assunto: Apresenta a prestação de contas acompanhada da documentação 

comprobatória, referente ao mês de março do exercício de 2022. PROJETOS: Projeto de Lei nº 

59/22, de 29/04/2022. Ementa: Institui a Semana Municipal de Doação de Livros, dos dias 22 a 

28 de abril no Município de Sobral, e dá outras providências. Autoria: Vereador Raimundo 

Carneiro Portela (PT). Projeto de Decreto Legislativo nº 26/22, de 26/04/2022. Ementa: Outorga 

o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Ramilson Santos. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro 
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Portela (PT), subscrito por: Ajax Souza Cardozo,Aleandro Henrique Lopes Linhares, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady 

Bony”,Roque Hudson Ursulino Pontes, Carlos Jandro Mendes Loiola, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Cleiton Prado Carvalho e Vicente de Paulo 

Albuquerque “Paulão”. VOTOS DE PESAR: 017/22 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo 

Pesar em memória da Sra. Francisca Linhares da Ponte. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro 

Ibpiapina (MDB). Destino: Família, na rua Celso José Inácio, 377, Centro, Sobral-CE. 018/22 – 

Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Maria Salete da Ponte Prado. 

Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibpiapina (MDB). Destino: Família, na rua Afonso 

Ligório Rodrigues, 209, Centro, Sobral-CE. MOÇÕES: 01/22 – Ementa: Apresenta MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS a Escola de Ensino Fundamental e Médio Dep. 

Cesário Barreto Lima pela passagem dos 40 anos de existência, no Distrito de Taperuaba, no 

Município de Sobral. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita 

por: Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo 

Motos”, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Tiago Ramos Vieira, Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante e Raimundo Carneiro Portela. Destino: Núcleo Gestor, Professores e Alunos da 

Escola de Ensino Fundamental e Médio Dep. Cesário Barreto Lima. 02/22 – Ementa: Apresenta 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a Escola de Ensino Fundamental e Médio Israel Leocádio 

de Vasconcelos pela passagem dos 40 anos de existência, no Distrito de Aracatiaçu, no 

Município de Sobral. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita 

por: Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo 

Motos”, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Tiago Ramos Vieira, Mário Vicktor Linhares 

Cavalcante e Raimundo Carneiro Portela. Destino: Núcleo Gestor, Professores e Alunos da 

Escola de Ensino Fundamental e Médio Israel Leocádio de Vasconcelos. INDICAÇÕES: 

857/22 – Ementa: Indica que seja agilizada construção de um Centro de Educação Infantil (CEI), 

no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação. 
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858/22 – Ementa: Indica que seja feito um novo saneamento básico na Rua Ferroviária, Bairro 

Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 859/22 – Ementa: Indica que seja 

feita uma limpeza na rede de esgoto na Rua Ferroviária, Bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, 

Secretaria de Infraestrutura e Diretor do SAAE-Sobral. 860/22 – Ementa: Indica manilhamento 

na Rua São Luiz I, no Bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

861/22 – Ementa: Indica a construção de uma Escola de Tempo Integral do 1º ao 5º ano, no 

terreno localizado de frente a Escola Lysia Pimentel Gomes Sampaio, no Bairro Nova Caiçara, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Carlos Jandro Mendes Loiola (PSB). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Infraestrutura. 862/22 – Ementa: Indica que 

seja feita uma limpeza na rede de esgoto na Rua Tubiba, Bairro Sumaré, Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, 

Diretor do SAAE-Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 863/22 – Ementa: Indica que seja 

realizada operação tapa buraco na Rua 7 de Setembro, CEP 62.021-160, no Bairro Vila União, 

no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 864/22 – Ementa: Indica que seja 

realizada operação tapa buraco na Rua Newton Xerez, CEP 62.021-150, no Bairro Vila União, 

no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 865/22 – Ementa: Indica que seja 

realizada operação tapa buraco na Rua Primeiro de Maio, CEP 62.021-030, no Bairro Vila 

União, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 866/22 – Ementa: Indica que seja 

feito escoamento na Rua José Sabóia Neto ao lado da praça, em frente a lagoa de tratamento do 

SAAE, Bairro Dom José. Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 867/22 – Ementa: Indica que seja feito 
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saneamento básico na Rua Mons. José Furtado, no Bairro Padre Palhano. Autoria: Vereador 

Cleiton Prado Carvalho (PSL). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 868/22 – Ementa: Indica com urgência a construção do Terminal de Transporte de 

Passageiros (TTP), no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de 

Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente e Secretaria de Infraestrutura. 869/22 – Ementa: Indica 

a instalação de braços de luminária, na Rua São José III (entre a numeração das casas 142 à 126), 

no Bairro Sumaré, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 

870/22 – Ementa: Indica a realização de pavimentação asfáltica na estrada em aproximadamente 

300 metros, que liga o início da localidade conhecida como “Serrote do Piaba” até o final da rua 

principal da mesma localidade. Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). 

Destino: Secretaria de Infraestrutura. 872/22 – Ementa: Indica a revitalização, através de pintura 

e manutenção, tanto nas grades de proteção quanto no piso, além da reparação dos refletores para 

iluminação da quadra situada no Bairro Padre Palhano, ao lado da praça central do bairro. 

Autoria: Vereador Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Secretaria de Juventude, 

Esporte e Lazer. 873/22 – Ementa: Indica a promoção continuamente de curso de primeiros 

socorros aos motoristas de ambulância do Município de Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco 

Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Saúde. 874/22 – Ementa: Indica a construção de paradas de ônibus no Bairro Doutor José 

Euclides Ferreira Gomes Júnior, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte 

“Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e 

Transporte. 875/22 – Ementa: Indica pavimentação em pedra tosca na Travessa Francisco 

Eufrásio de Oliveira, Bairro Pedro Mendes Carneiro, Localidade de Alto Grande, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”(PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 876/22 – Ementa: Indica a 

construção de uma mini areninha do Projeto Campinho da Galera no terreno localizado na Rua 
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Vicente Antenor Ferreira Gomes, no Bairro Jerônimo de Medeiros Prado (antigo Paraíso das 

Flores), Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer e Secretaria de 

Infraestrutura. 877/22 – Ementa: Indica a construção de um parque com academia ao ar livre, 

playground infantil, área verde e iluminação de led em um terreno localizado entre as Ruas 

Aberlardo Ferreira Gomes e Rua Vicente Antenor Ferreira Gomes, no Bairro Jerônimo de 

Medeiros Prado (antigo Paraíso das Flores), Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de 

Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte 

e Lazer, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente e 

Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 878/22 – Ementa: Indica a urbanização da lagoa 

Figueiredo com a construção de um calçadão e ciclofaixa, com localização entre as Ruas Vicente 

Antenor Ferreira Gomes e Avenida Margarida Moura, no Bairro Jerônimo de Medeiros Prado 

(antigo Paraíso das Flores), Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer, 

Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente. 879/22 – 

Ementa: Indica a limpeza do terreno existente entre as ruas Abelardo Ferreira Gomes e Rua 

Vicente Antenor Ferreira Gomes, no Bairro Jerônimo de Medeiros Prado (antigo Paraíso das 

Flores), Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 880/22 – Ementa: 

Indica que sejam instalados 02 Braços de Luz para localidade de Sitio Tanques, por trás do mini 

estádio José Euclides Ferreira Gomes, no Distrito de Jordão. Autoria: Vereador José Johnson 

Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos. 881/22 – Ementa: Indica a construção de uma parada de 

ônibus entre Sitio Tanques e a entrada do São Francisco, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 882/22 – Ementa: Indica que seja feito o 

calçamento na entrada do Sítio Frederica Gonçalves até a casa do Sr. Antônio Benedito Pereira, 
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na localidade de Sítio Tanques no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson 

Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 883/22 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Boqueirão 

dos Ferreira, no Distrito de Baracho, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de 

Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 884/22 – 

Ementa: Indica que seja feito o asfaltamento da Rua Dr. Raimundo Lima Neto, Bairro Junco, 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 885/22 – Ementa: Indica a limpeza da área verde na Av. 

Mãe Rainha (frente ao Clube dos Calçadistas), Renato Parente, Sobral-CE. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 886/22 – Ementa: Indica que sejam feitas 

inspeções nas descargas e torneiras de todas as escolas municipais da Sede e dos Distritos de 

Sobral, para prevenir o desperdício de água. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte 

“Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação. 887/22 – 

Ementa: Indica que providencie 04 (quatro) câmeras de segurança nas extremidades fora do 

Mercado Central, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança Cidadã. 888/22 – 

Ementa: Indica a distribuição nos CSF’s de repelentes para a proteção das gestantes das doenças 

relacionadas ao mosquito aedes aegypti, como zika, dengue e chikungunya. Autoria: Vereador 

Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Saúde. 889/22 – Ementa: Indica a construção de banheiros nas casas que não 

possuem, na localidade de Santo Antônio de baixo, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e 

Secretaria de Infraestrutura. 890/22 – Ementa: Indica a construção de banheiros nas casas que 

não possuem, na localidade de Santo Antônio de Cima, no Distrito de Jordão, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de 

Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 891/22 – Ementa: Indica o asfaltamento da Rua Dr. 
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Clodoveu de Arruda, no Bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson 

Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 892/22 – Ementa: Indica que seja construído um campo de futebol no Distrito de 

Patriarca, em Sobral-CE. Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PDT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 893/22 – 

Ementa: Indica a construção de um Centro de Educação Infantil (CEI), no Distrito de Patriarca, 

Sobral-CE. Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PDT). Destino: Prefeito 

Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Educação. 894/22 – Ementa: 

Indica o recapeamento asfáltico na Rua Larga, no Distrito de Patriarca, Sobral-CE. Autoria: 

Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral 

e Secretaria de Infraestrutura. 895/22 – Ementa: Indica a construção de um mini estádio, no 

Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de  Juventude, Esporte e 

Lazer. 896/22 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma areninha, no Distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 897/22 

– Ementa: Indica com urgência a construção do mercado público, no Distrito de Taperuaba, no 

Município de Sobral. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Econômico e Secretaria 

de Infraestrutura. 898/22 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico nas ruas popularmente 

conhecidas como Rua da Areninha, Rua da Creche, Rua do Mercantil, Rua atrás do posto de 

saúde, no Distrito de Patriarca, Sobral-CE. Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque 

“Paulão” (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. O edil 

Mário Vicktor solicita a retirada da Indicação 871. GRANDE EXPEDIENTE – O primeiro 

inscrito a fazer uso da tribuna foi o vereador Tiago Ramos: Cumprimenta os presentes. 

Comenta sobre o encontro do Partido União Brasil realizado no UNINTA. Fala sobre as 

péssimas condições estruturais da parede do Açude Cachoeira. Exibe vídeo do local. Diz que no 
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sábado um caminhão tombou na parede do açude. Exibe fotos do acidente. Solicita melhorias 

para o local. Afirma que a prefeitura construiu uma praça no Alto Grande sem indenizar os 

proprietários dos terrenos. Explana sobre a construção da Ponte Estaiada. Faz críticas à obra. Diz 

esperar que a governadora impeça o aumento de tarifas divulgadas pela Enel. O segundo 

inscrito a fazer uso da tribuna foi o vereador Igor Bezerra: Saúda os presentes. Explana 

criticamente os serviços prestados pela Enel. Diz que a empresa é a recordista em número de 

reclamações do Ceará. Afirma que a empresa bateu recorde de lucro esse ano. Realiza críticas à 

gestão do Presidente Bolsonaro. Solicita que os jovens tirem o título de eleitor. Exibe vídeo 

sobre a parceria do Município de Sobral com o TRE com o objetivo de regularizar pendências 

com a justiça eleitoral. Aparteado pelo edil Camilo Motos, Aleandro Linhares, Chico Joia e 

Fransquinha do Povo. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas, em única discussão e votação, 

as seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo nº 18/22, de 06/04/2022. Ementa: 

Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Pedro Henrique de Andrade Nobre. 

Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB), subscrito por: Roque Hudson 

Ursulino Pontes, Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”,Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante “Camilo Motos”, Micheline Carneiro Ibiapina, Marlon Marcelo Rodrigues 

Sobreira,Tiago Ramos Vieira,Mário Vicktor Linhares Cavalcante, José Vitor Marinho Ferreira 

Gomes e Cleiton Prado Carvalho. Projeto de Decreto Legislativo nº 19/22, de 06/04/2022. 

Ementa: Institui a “Comenda do Mérito Agrícola” ser concedido anualmente, no dia 28 de 

julho dia em que se comemora o Dia Nacional do Agricultor. Autoria: Vereador Raimundo 

Carneiro Portela (PT). Projeto de Decreto Legislativo nº 21/22, de 11/04/2022. Ementa: 

Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Digníssimo Dr. Alberto Veras Carapeba. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: José Johnson 

Vasconcelos de Lima, Raimundo Carneiro Portela, Ajax Souza Cardozo, Carlos Jandro Mendes 

Loiola, Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”, Micheline Carneiro Ibiapina, José Bonifácio 

Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Cleiton Prado Carvalho, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, 

Aleandro Henrique Lopes Linhares, Igor José Araújo Bezerra, Francisco Ivonilton Camilo 
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Cavalcante “Camilo Motos”, Marlon Marcelo Rodrigues Sobreira, Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar “Fransquinha do Povo”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Roque Hudson Ursulino 

Pontes, José Vitor Marinho Ferreira Gomes e Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”. Projeto 

de Decreto Legislativo nº 23/22, de 18/04/2022. Ementa: Outorga o Título de Cidadania 

Sobralense a Sra. Juliana Freitas Alves. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte 

“Chico Jóia” (MDB), subscrito por: Tiago Ramos Vieira, Mário Vicktor Linhares Cavalcante, 

José Johnson Vasconcelos de Lima, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo”, 

Carlos Jandro Mendes Loiola, Micheline Carneiro Ibiapina, Cleiton Prado Carvalho, Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, José 

Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Raimundo 

Carneiro Portela e Igor José Araújo Bezerra. Projeto de Decreto Legislativo nº 024/22, de 

19/04/2022. Ementa: Outorga a Comenda Mestre Panteca ao Sr. Jardel Batista Monção, 

presidente da Junina Luar do Sertão. Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). Foi 

aprovado, em primeira discussão e votação, o Projeto de Lei nº 51/22, Mensagem 922 de 

05/04/2022. Ementa: Denomina os Centros de Educação Infantil, na forma que indica. 

Autoria: Poder Executivo Municipal. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os 

trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para 

constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 


